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Vermessungsprotokoll

Dem(r)
Wettkämpfer(in)
       
Code :            
	vom Verein
	     
	im LSV
	     

	wurde das Material 
	

	am
	     
	in
	     
	wie folgt vermessen
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	Ski:      
	Firma:
	     
	Nummer:
	     

	Alle Maße in Millimeter ergibt den Radius in Meter

	Skilänge
	L1
	L1 –20%
	L2
	L2 –10%
	S
	H
	W
	Radius in m

	     
	     
	     
	     
	     
	     
	     
	     
	     

	

	Radius
	L2
	=
	     
	     

	
	2000 x (S + H – (2xW))
	
	     
	

	Radius zu klein  FORMCHECKBOX 
                  Radius in Ordnung  FORMCHECKBOX 


	Bindung:
	
	
	Platte:
	

	Standhöhe Ski:
	Bis Schüler I
	<= 50 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	(Ski+Platte+Bindung)
	Schüler II
	<= 50 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	
	Damen
	<= 55 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	
	Herren
	<= 55 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	Schuh:
	
	
	
	

	Sohlenhöhe:
	Bis Schüler I
	<= 45 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	(Schuhsohle – Ferse)
	Schüler II
	<= 45 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	
	Damen
	<= 45 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	
	Herren
	<= 45 mm
	       gut  FORMCHECKBOX 
        zu hoch       FORMCHECKBOX 

	     
	mm

	                                                                                                                         

	Kontrolleur 
	
	Unterschrift des Kontrolleurs

	

	Als
	     
	  wurden mir die Messdaten zur Durchsicht vorgelegt.  

	
	Funktion
	

	
	     
	
	

	Name
	Unterschrift 











Geändert 24.09.2003


